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Uvijeti ravnoteZe tijela u ravnini - zadaci

Zadatak 4.57

Homogeni se Stap AB duljine / i tezine Fg os-
lanja svojim krajevima na dvije nepomicne glatke
podloge koje medu sobom zatvaraju pravi kut.
Stap je nagnut prema horizontali za kut 2c, a drzi
se u ravnotezi pomocu uzeta CD koje zatvara s
horizontalom kut . Odrediti silu u uzetu i reak-
cije u A i B. Zadatak rijeSiti analiticki i graficki.
F=800N, a=30°

Rjesenje:
Fs=400N, Fy = 1000 N, Fg =346 N.

Zadatak 4.58

Stap AB zanemarive teZine, o koji je objesen
uteg tezine Fg = 12 kN, vezan je zglobno za podlo-
gu u A i naslanja se na §tap CD prema slici. Stap
CD, takoder zanemarive tezine, vezan je za podlogu
zglobno u tocki C i uzetom EF. Potrebno je odrediti
sile u tockama A, B, C i E graficki i analiti¢ki.

Rjesenje: Fn, =2 kN, Fa, = 8,53 kN, F = 8,77 kN,
FB:4kN,FE: l6kN,
Feie= 14 kN, F¢, = 3,46 kN, Fc = 14,42 kN.

Zadatak 4.59

C

Slika uz zadatak 4.57

Slika uz zadatak 4.58

Unutar tankostijenog cilindra polumjera 7, i tezine G, u- S
i

bacene su tri kugle prema slici. Kolika mora biti minimalna ,
tezina cilindra Gy, da sustav ostane u stanju ravnoteze? Trenje i

zanemariti. Zadano:

Gl = G3 = 3G,
G, =2G,
ri=r;=3r,
ry=2r,
ry=4r.

RjeSenje: G, = 1,5G.

Slika uz zadatak 4.59



